
PRIDI, LJUBI JEZUS! 

Pridi, o pridi, neskončna ljubezen pridi 
že k meni, dobri Gospod, s sabo 
ponesem te v šolo, na delo, v igro – da 
vedno z menoj boš povsod.  

Pridi, Jezus, k meni, težko čakam te, 
Moje srce vzemi, v njem naseli se.  
Prosim te za moje starše: Veš, da dobri, 
skrbni so. Hudega jih varuj, blagoslovi 
jih lepo. Meni pa pomagaj, da bom 
vedno ubogljiv, da bom rad molil in 
pomagal ter pridno se učil. Pridi, Jezus, 
k meni, čakam, čakam te! Vse ti bom 
povedal, kar polni mi srce. 

Jaz sem Jezus, tvoj prijatelj, v 
tabernaklju čakam nate. V najsvetejšem 
zakramentu dar ljubezni hranim zate. 
Čakam, čakam. Pridi, pridi. Zdaj odpira 
se nebo. Angeli se veselijo, pesmi ti 
prepevajo. Ker je čista tvoja duša in 
prijazen tvoj obraz, v prvem svetem 
obhajilu združiva se ti in jaz.  
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BOGOSLUŽNI  KOLEDAR 

 
 

10. maj 2026 
6. VELIKONOČNA NEDELJA 

– papeška nedelja 
Job, svetopisemski mož 

Tomaj – 9:00 –+ Mladena Celestina, Dutovlje 27   
Dutovlje; prvo sveto obhajilo  – 10:30  – za 
prvoobhajance in prvoobhajanke ter za vse 
župljane 

po: 11.5. – Pankracij, mučenec Kreplje – + Alojz in Marija Brundula, Kreplje 17a 
to: 12.5. – Leopold Mandić, redov. Dutovlje – 8:00 -  za žive in ++ Sosič, Dol pri V. 
sr: 13.5. – Fatimska Mati božja Križ – po namenu za + Florjano 
če: 14.5. – Gospodov vnebohod 
Bonifacij, mučenec Dutovlje – + Edi in ++ Tavčar, Dutovlje 50 

pe: 15.5. – Zofija, mučenka 

Tomaj – 18:00 - + Stane Heningman, Tomaj 122 (v 
cerkvi) 
Dutovlje - + Branko, Frančiška in Alojz Čuk, 
Dutovlje 103 

so: 16.5. – Janez Nepomuk, 
duhovnik in mučenec Skopo – 19:00 – + Stanislav Rupnik, Skopo 10 

17. maj 2026 
7. VELIKONOČNA NEDELJA 

 Jošt, puščavnik 

Tomaj – 9:00 – v čast Janezu Nepomuku ob godu 
Dutovlje – 10:30 – za vse župljane  

po: 18.5.  – Janez I., papež in muč. Krajna vas - + Stojan Kralj, Krajan vas 1a 
to: 19.5. – Krispin, redovnik Dutovlje – 8:00 -  ++ Vrabec, Dutovlje 39 

sr: 20.5. – Hilarij, škof Dutovlje - ++ Šuc, Dutovlje 92 

če: 21.5. – Krištof Magellanes, 
duhovnik in drugi mehiški muče. 

Dutovlje - ++ Ravbar, Voglje 15 

pe: 22.5. – Marjeta (Rita) 
Kasijska, redovnica 

Dutovlje  – 18:00 - + Vilko Vrabec, Dutovlje 116b 
Skopo - ++ iz družine Živec, Skopo 63 

so: 23.5. – Socerb Tržaški, muč. 

Dutovlje – 13:30 – za žive in ++ a.p.z. Anton 
Martin Slomšek 
Kopriva – 19:00 – + Alojz in Marta Ukmar, 
Kopriva 33 

24. maj 2026 
BINKOŠTI 

Marija Pomočnica kristjanov – 
Marija Pomagaj  

Tomaj – 9:00 – za vse župljane   
Dutovlje  – 10:30  – + Pavel Kaučič, Dutovlje 27 
(sveti krst) 

 

 Delavniške maše so ob 19:00 uri, razen, ko je drugače zapisano.  
 Srečanje svetopisemske skupine v ponedeljek (18.5.) 19:45 v učilnici 
župnišča v Dutovljah.  Dekanijsko srečanje za starejše in bolne v 
Vremah, v nedeljo 17.5. ob 16:00 uri. Avtobus gre iz Komna ob 14:30 bo 
ustavil pred domom na Krasu in pobira v smeri proti Sežani. Vabljeni!            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.VELIKONOČNA NEDELJA: 10. MAJ 2026  
 
 
 

Ne bom vas zapustil sirot, 
prišel bom k vam.  Še malo 
in svet me ne bo več videl, 
vi pa me boste videli, ker 
jaz živim in živeli boste 
tudi vi. Tisti dan boste 
spoznali, da sem jaz v 
svojem Očetu in vi v meni 
in jaz v vas. Kdor ima moje 
zapovedi in se jih drži, ta 
me ljubi; kdor pa me ljubi, 
tega bo ljubil moj Oče, in 
tudi jaz ga bom ljubil in se 
mu razodel.« 

 

 (Jn 14,18-21) 
 

 

leto XXXIII/10                                                                                                               10. maj  – 24. maj 2026  

župnije Dutovlje in Tomaj 



Kaj je prvo sveto obhajilo? Sveto obhajilo je en vidik zakramenta sv. 
evharistije, ko posvečeno hostijo, ki je, kot verujemo, pravo Jezusovo telo, 
prejmemo kot hrano in s tem na poseben način prejmemo v življenje 
samega Boga. Zakrament izhaja iz dogodka pri Zadnji večerji: Medtem ko 
so učenci jedli, je Jezus vzel kruh, ga blagoslovil, razlomil, jim ga dal in 
rekel: “Vzemite, to je moje telo.” Nato je vzel kelih, se zahvalil, jim ga dal 
in vsi so pili iz njega. In rekel jim je: “To je moja kri zaveze, ki se preliva za 
mnoge.” (Mr 14, 22–25.) Tudi po vstajenju se je Jezus učencem večkrat 
prikazal in jim lomil kruh, zato so vedeli, da morajo tudi sami nadaljevati 
obred. Ker je Jezus sam to naročil, kristjani verujemo, da se pri sv. maši 
kruh in vino spremenita v pravo Jezusovo Telo in Kri. Čeprav s telesnimi 
očmi in čutili tega ne moremo zaznati, verujemo v Jezusovo besedo, da je to 
res. Kdor se redno in z vero udeležuje sv. maše, prejema Jezusa v obhajilu 
in časti Jezusa v Najsvetejšem, čuti, da je res pred Bogom, ki zaradi njega, 
zaradi mene, človeka, prihaja na svet. Ob prvem svetem obhajilu Jezus 
najprej nas sprejme v svoje srce, v svoje življenje, nato pa ga sprejmemo 
tudi mi. Gre za srečanje človeka in Boga. Od prvega sv. obhajila naprej se 
lahko kristjan kadar želi in če je pripravljeen udeleži svetega obhajila in 
tako prejme živega Boga. Pri sveti evharistiji se namreč kruh – hostija 
spremeni v Jezusovo Telo, vino pa v njegovo Kri. Ob prvem prejemu sv. 
obhajila bi moral kristjan verovati, da je v tem koščku nekvašenega 
posvečenega kruha sam Jezus. In čeprav je naša vera nepopolna, bi naj bila 
vsaj kot gorčično zrno, sicer morda zelo majhna, a vendar prisotna, da lahko 
nekdo pristopi k temu zakramentu. Če te vere sploh nima, ne more pristopiti 
k zakramentu. 

Šmarnična pobožnost: V mesecu maju vabljeni k otroškim šmarnicam v 
Križ. Šmarnična pobožnost potekala vse dni od ponedeljka do petka v 
cerkvi sv. Križa, s pričetkom ob 18.40. Bere se knjiga Aca Jeranta 
»Bogati ubožec iz Assisija«. Letos obhajamo 800 let od njegove smrti, zato 
bomo v 31 zgodbah spoznavali sv. Frančiška Asiškega, tega priljubljenega 
svetnika, ki je s svojim odnosom do Boga, ljudi in stvarstva zaznamoval vsa 
stoletja do danes. Lepo povabljeni! 

Še nekaj oznanil: Srečanje celotnega žgs župnije Tomaj  v sredo 13.5. ob 
20:00 uri v župnišču v Tomaju. Kulturno društvo Kalunca vabi  v soboto, 
16. maja od 12.ure - 18. ure in v nedeljo, 17. maja od 8.ure - 18. ure na 

čipkarski festival Kalunca v svet. Tekom celega dne se bodo zvrstile 
delavnice, razstave, pradavanje, pohod, tržnica, ocenjevanje pit in koncert. 
Podroben program vam je na voljo 
na:  https://klinckiinkusincki.wixsite.com/kdkalunca. Posebaj pa vas vabijo 
na koncert Marijinih pesmi, ki bo v nedeljo 17. maja ob 17. uri v cerkvi sv. 
Jakoba na Velikem Dolu. Nastopali bodo: Cerkveni zbor Komen, Cerkveni 
zbor Veliki Dol in Tercet sestre Kobal. Vljudno vabljeni! Srešanje 
cetonega žps obeh dveh župnij Dutovlje in Tomaj v sredo 20.5. ob 20:00 
uri v učilnici župnišča v Dutovljah. Srečanje celotnega žgs župnije 
Dutovlje  v četrtek 21.5. ob 20:00 uri v učilnici župnišča v Dutovljah. 
Dekanijsko srečanje za bralce in bralke Božje besede v Dutovljah, v 
učilnici, v nedeljo 24.5. ob 15. uri. Spregovorila nam bosta profesor svetega 
pisma na teološki fakulteti Samo Skrelovnik in dr. Ambrož Kvartič radiski 
napovedovalec RTV!  Najdete nas tudi na http:// zupnija-dutovlje.rkc.si 

Zahvala: Hvala vsem, ki ste kakor koli pripomogli k lepemu dogodku ob 
srečanju naših dekanijskih pevskih cerkvenih zborov v Tomaju. Ne bom 
imensko našteval, ker sicer bi najbž koga izpustil. Hvala vsem! In hvala 
vsem, ki ste pripravili praznik prvega svetega obhajila! 

Zakrament prvega svetega obhajila so prejeli: Župnija Dutovlje; Noemi 
Filipčič, Dutovlje (Križ); Grgič Maruša, Veliki Dol; Guštin Lukas, 
Repentabor; Merkelj Blaž, Kopriva; Mržek Mark, Kopriva in  Vrabec Tara, 
Kopriva. Župnija Tomaj; Razpotnik Benjamin, Križ; Skrt Tim, Križ in 
Katarina Šonc, Tomaj. Čestitamo! 

Od nas sta se poslovila: Stane Henigman (r. 5.10.1950) Tomaj in Dimitrij 
Dobrila (r. 15.10.1939) Skopo. Gospod, daj jima večni pokoj. In večna luč 
naj jima sveti. Naj počivata v miru. Amen.   

☺  ☺ »Natakar, ali imate še kaj tistega vina, ki ste mi ga  priporočili 
prejšnji teden?« »Seveda ga imamo, gospod!« Potem mi pa prinesite pivo, 
prosim!« 

 


